

Česká republika-Okresní soud v Jablonci nad Nisou  
Mírové nám. 5  
466 59 Jablonec nad Nisou  
Tel. 483 337 011  
elektronická adresa: podatelna@osoud.jbc.justice.cz  
ID DS: eziabqi

Spr 242/2022

V Jablonci nad Nisou dne 1. 3. 2022

## Dodatek č. 2 Rozvrhu práce Okresního soudu v Jablonci nad Nisou

Rozvrh práce Okresního soudu v Jablonci nad Nisou Spr 907/2021 ze dne 11. 11. 2021 se mění a doplňuje takto:

### I. Obecná pravidla pro přidělování nápadu

- Od 3. 3. 2022 se bod 10 mění ve znění:

„V případě dlouhodobější nepřítomnosti, předpokládané dlouhodobější nepřítomnosti soudce (více než 3 měsíce) a za účelem rovnoměrného zatížení soudních oddělení je předsedkyně soudu oprávněna rozhodnout o dočasném zastavení nápadu do soudního oddělení takového soudce. Obdobně lze v zájmu plynulého vyřizování věcí v případě dlouhodobé pracovní neschopnosti, předpokládané dlouhodobé pracovní neschopnosti (více než 3 měsíce) odejmout věc a přidělit obecným způsobem do ostatních soudních oddělení s přihlédnutím ke specializacím tak, aby nedocházelo k průtahům ve věci.“

- Od 3. 3. 2022 se vkládá nový bod 18 ve znění:

„V případě zrušení soudního oddělení z důvodu definitivního odchodu soudce (předsedy daného senátu), at' již z důvodu zániku funkce soudce dovršením věku, rezignací, rozhodnutím kárného senátu, dojde s ohledem na množství věcí a jejich stáří k přerozdělení soudních věcí (spisů) zrušeného soudního oddělení při respektování zásady zákonného soudce tak, že věci budou přidělovány od časově nejstarší soudní věci postupně po jedné věci každému z fakticky působících soudců daného úseku dle pořadí zástupu stanoveného rozvrhem práce ke dni zrušení soudního oddělení, obecným systémem při respektování specializace daných soudců až do vyčerpání přerozdělení všech těchto soudních věcí. Předsedkyně soudu může obdobně rozhodnout i v případě soudce dočasně nepřítomného z důvodu mateřské či rodičovské dovolené, dlouhodobé stáže, pracovní neschopnosti či předpokládané pracovní neschopnosti delší než 3 měsíce. Před tímto postupem má přednost přerozdělení soudních věcí nově jmenovanému či nově jmenovaným soudcům při zachování rovnoměrného rozložení soudních věcí v jednotlivých soudních odděleních. O přerozdělení věcí popsaným způsobem stávajícím soudcům se pořídí záznam, který se založí do správního deníku.“

Ostatní beze změny.

**II. Trestní agenda**  
**Trestní oddělení**  
**Soudci trestní agendy**

JUDr. Alena Štěpánová

- soudní oddělení č. 4 se mění takto:  
Od 3. 3. 2022 se zastavuje nápad do soudního oddělení 4 T

Ostatní beze změny.

**III. Občanskoprávní agenda**  
**Obecné zásady pro přidělování a zápis občanskoprávní agendy**

- Od 3. 3. 2022 se vkládá nový bod 14 ve znění:

„Osvědčení podle čl. 53, 59 a 60 o soudních rozhodnutích a soudních smírech dle Bruselu I bis vydá soudce, který vydal rozhodnutí, jehož se osvědčení týká. V případě, že jej vydal soudce, který u zdejšího soudu již nepracuje, vydá osvědčení soudce se specializací „cizina“ v rejstříku C s číselným označením soudního oddělení, které je nejbližší vyšší, než číslo soudního oddělení uvedené v čísle jednacím osvědčovaného soudního rozhodnutí.“

Ostatní beze změny.

Mgr. Kateřina Kupková v. r.  
předsedkyně okresního soudu